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Министерство сельского хозяйства Российской федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное 
учреждение высшего образования

«Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии – МВА имени К.И. Скрябина»
ПРОГРАММА

НАУЧНЫЙ СЕМИНАР
по направлению
 «Разработка современных биотехнологий для оценки экспрессии генов в связи с продуктивностью и устойчивостью к заболеваниям в птицеводстве»       
Дата проведения: 30 июня 2017 года
Место проведения: ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина, кафедра зоогигиены и птицеводства им. А.К. Даниловой
Адрес: г. Москва, ул. Академика Скрябина, д.23
г. Москва
2017 г.
Основные цели и направления работы 
научного семинара
В рамках Договора № 14.W03.31.0013 от 20 февраля 2017 г. о выделении гранта Правительства Российской Федерации для государственной поддержки научных исследований, проводимых под руководством ведущего ученого в ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина проходят научные семинары ключевых исполнителей гранта, научных сотрудников и молодых ученых.
10.00 – 10.30 – открытие научного семинара

10.30 – 11.30 – основные докладчики: 

· Кочиш И.И. - академик РАН, профессор, доктор сельскохозяйственных наук, заведующий кафедрой зоогигиены и птицеводства им. А.К. Даниловой ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина 
· Сурай Питер - технический директор Feed-Food. Ltd., Великобритания, доктор биологических наук, профессор; 

· Панин А.Н. - академик РАН, доктор ветеринарных наук профессор кафедры иммунологии и биотехнологии ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина;

· Смоленский В.И. - профессор кафедры зоогигиены и птицеводства им. А.К. Даниловой ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина, доктор биологических наук; 
· Никонов И.Н. - заместитель директора по науке и развитию соисполнителя работ по гранту  ООО «БИОТРОФ»; 
· Шапошников М.Н. -  доцент кафедры химии имени профессоров С.И. Афонского, А.Г. Малахова ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина, кандидат биологических наук 
· Селина М.В. -  руководитель сектора управления проектами НИО, доцент кафедры информационных технологий, математики и физики ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина.

11.30 – 12.00 –подведение итогов научного семинара
Ключевые темы научного семинара
· Подбор генов, участвующих в формировании признаков продуктивности, для дальнейшего анализа их экспрессии.

· Разработка методики определения экспрессии генов, связанных с продуктивными признаками у кур-несушек, при помощи ПЦР-РВ.

· Изучение развития микробиоценоза желудочно-кишечного тракта у эмбрионов яичных кур промышленных кроссов в период эмбрионального/постэмбрионального развития и в различные периоды яйцекладки.

· Проведение T-RFLP-анализов содержимого кишечника кур на базе соисполнителя ООО «БИОТРОФ+».
· Разработка системы мониторинга бактерий-патогенов на различных стадиях технологического процесса выращивания кур-несушек.
· Подготовка к оснащению Международной лаборатории молекулярной генетики и геномики птицы оборудованием, материалами и комплектующими.
Международная лаборатория молекулярной генетики и геномики птицы
Официальный сайт лаборатории: http://www.mgavm.ru/laboratoriya/
Международная лаборатория молекулярной генетики и геномики птицы создана в 2017 году ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина при поддержке мегагранта Правительства Российской Федерации под руководством ведущего зарубежного ученого в области генетики и геномики птицы Романова Михаила Николаевича.
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Снимки породы кур-несушек кросс «Хайсекс»
Целью исследований лаборатории является комплексная разработка новых молекулярно-генетических технологий для анализа экспрессии генов, играющих ключевую роль в обеспечении продуктивности и устойчивости к заболеваниям у кур, а также для оценки микрофлоры кишечника и кормов, воздействия кормовых добавок на онтогенез птицы.
        Международная лаборатория создана на кафедре зоогигиены и птицеводства им. А.К. Даниловой и станет стартовой площадкой для молодых ученых и инновационных проектов в области современных биотехнологий в сельском хозяйстве и АПК.
Направления исследований

Область наук: Сельское хозяйство, лесное хозяйство, рыбное хозяйство

Направление научного исследования:

Разработка современных биотехнологий для оценки экспрессии генов в связи с продуктивностью и устойчивостью к заболеваниям в птицеводстве

Цели и задачи:

Целью планируемого исследования является комплексная разработка новых молекулярно-генетических технологий для анализа экспрессии генов, играющих ключевую роль в обеспечении продуктивности и устойчивости к заболеваниям у кур, а также для оценки микрофлоры кишечника и кормов, воздействия кормовых добавок. В соответствии с обозначенной целью на разрешение в рамках настоящего проекта ставятся следующие задачи:

· Изучить взаимосвязи между экспрессией генов продуктивности и состоянием организма птицы в норме и на фоне инфекционного заболевания.

· Создать современные биотехнологии для оценки экспрессии генов, связанных с продуктивностью и устойчивостью птицы к неблагоприятным факторам.

· Изучить взаимосвязи между бактериями-патогенами, микробиоценозами кишечника и кормов и компонентами рациона питания птицы.

· Разработать систему мониторинга бактерий-патогенов на различных стадиях технологического процесса выращивания и содержания кур.

· Оценить воздействия кормовых добавок различных типов на микрофлору кишечника и продуктивность птицы яичного направления продуктивности.

· Разработать систему профилактики бактериальных патогенов у кур-несушек на основе применения пробиотиков и фитобиотиков, заменяющих антибиотики.

· Испытать разработанные технологии и полученные композиции в функционирующих птицеводческих хозяйствах для оценки продуктивности и стрессоустойчивости птицы. 

 Схема Международной лаборатории молекулярной генетики и геномики птицы 

Контактная информация:

Официальный сайт научного семинара: http://www.mgavm.ru/laboratoriya/
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии - МВА имени К.И. Скрябина» (ФГБОУ ВО МГАВМиБ - МВА имени К.И. Скрябина)

Адрес: 109472, г. Москва, ул. Академика Скрябина, д.23.

Управление и координация работ:
Романов М.Н. E-mail: M.Romanov@kent.ac.uk
Кочиш И.И. тел. 8(495)377-92-88, E-mail: prorector@mgavm.ru
Селина М.В. тел. 8(495)376-30-18, E-mail: selina.marinav@gmail.com
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